

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

DSZ/65-10/2023.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. szeptember 18-án 18:00 órakor
a házasságkötő terem helyiségében tartott **rendes, nyilvános üléséről.**

Jelen vannak:

Csontos Attila polgármester
Szabó Lajos képviselő
Szabó Károly képviselő
Szabó József képviselő
Tulokné Kovács Beatrix képviselő

Igazoltan távol van: -

Tanácskozási joggal jelen van:

Kelemen Dóra jegyző

Meghívottként jelen van:

Varga Zoltán HVB elnök

Napirend előtt:

Új képviselő-testületi tag eskütétele

Csontos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, külön köszönti Varga Zoltánt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, aki az új önkormányzati képviselő eskütétele okán jelent meg az ülésen.

Csontos Attila polgármester megállapítja, hogy vele együtt 5 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy 2023. szeptember 4-én írásban lemondott Szabóné Süle Zita alpolgármester a képviselői mandátumáról. Szabóné Süle Zita társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztséget is betöltött a képviselő-testületben, ezzel a tisztségével kapcsolatban nyilatkozatot nem tett. Az Mötv. 74.§ (1) bekezdése a következők szerint rendelkezik: „*A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.*” Szabóné Süle Zita önkormányzati képviselői tisztségéről való lemondásával a továbbiakban nem lesz a képviselő-testület tagja, tehát, bár az alpolgármesteri tisztségéről nem nyilatkozott, azonban az Mötv. 74.§ (1) bekezdése alapján az alpolgármesteri tisztsége is automatikusan megszűnik, mivel nem a képviselő-testület tagja szeptember 4-ét követően.

Elmondja, hogy az Mötv. 30.§ (2) bekezdése alapján az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. Szabóné Süle Zita saját elhatározásból, a törvényben rögzített lehetőségével élve mond le önkormányzati képviselői tisztségéről. Felolvassa a lemondást. Átadja a szót Varga Zoltánnak a HVB elnökének.

Varga Zoltán a HVB elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése szerint: „Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Ennek megfelelően a Dunaszentpáli Helyi Választási Bizottság nyilatkozattétel céljából megkereste a 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választáson az egyéni listás képviselő választás eredményét megállapító jegyzőkönyv és a képviselőválasztás eredményét megállapító HVB határozat alapján a szavazatszám szerinti sorrendben következő legtöbb szavazatot elért jelöltet, Szabó Lajos urat 115 szavazattal. Szabó Lajos írásban nyilatkozott, hogy vállalja a képviselői mandátum betöltését. A nyilatkozat alapján a Dunaszentpáli HVB 2023. szeptember 11-i ülésén az 1/2023. (IX.11.) Dunaszentpáli HVB határozatával Szabó Lajos részére a képviselői mandátumot kiadta. A határozat 2023. szeptember 14. napján 16.00 órakor jogerőssé vált.

Varga Zoltán HVB elnök átadja Szabó Lajos részére a megbízólevelet.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a képviselő az eskütételt követően gyakorolhatja a képviselői mandátummal együtt járó jogokat. Az eskütétel a választási bizottság elnökének előmondása alapján történik. Felkéri a képviselőket, szíveskedjenek felállni az eskütételhez, továbbá felkéri Varga Zoltánt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy vegye ki az esküt Szabó Lajos képviselőtől.

Varga Zoltán a HVB elnöke:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Szabó Lajos képviselő:

*„Én, **Szabó Lajos** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

Isten engem úgy segítjen!”

Csontos Attila polgármester felkéri Szabó Lajos képviselőt az esküokmány aláírására, továbbá gratulál Szabó Lajos képviselőnek a mandátumához.

Szabó Lajos képviselő az esküokmányt aláírja.

A jelenlévők is gratulálnak Szabó Lajos képviselőnek.

Csontos Attila polgármester megköszöni Varga Zoltán HVB elnöknek a közreműködést.

Csontos Attila polgármester felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Tulokné Kovács Beatrix és Szabó József képviselőket. A polgármester javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok kiegészítésére, miszerint a napirendek közé – 9. napirendi pontként - kéri felvenni „Döntés házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos megállapodásról” szóló napirendi pontot. A döntést igénylő ügyek közé pedig – 10. b) és c) pontként - kéri fevenni: „Döntés 2024/2025 tanév iskolai felvételi körzetének meghatározásáról” és „Döntés a Duna-Gyöngye Óvoda kérelméről” szóló napirendeket.

Javaslatot tesz a módosított napirendre az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

- 1.) Az alpolgármester megválasztása
- 2.) Az alpolgármester eskütétele
- 3.) Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
- 4.) Tájékoztató a 2023. I. félévi előirányzat módosításokról
- 5.) Javaslat a Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (III.7.) önkormányzati rendelet módosítására
- 6.) Javaslat a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti helyi működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására
- 7.) Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról
- 8.) A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2022. évi mérlegbeszámolójának elfogadása
- 9.) Döntés házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos megállapodásról
- 10.) Döntést igénylő ügyek
 - a) Döntés a fix kamatozású betét utólagos lekötéseinek jóváhagyásáról
 - b) Döntés 2024/2025 tanév iskola felvételi körzetének meghatározásáról
 - c) Döntés a Duna-Gyöngye Óvoda kérelméről
- 11.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
81/2023. (IX. 18.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. szeptember 18-i nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a javaslat szerint elfogadja.

Napirend tárgyalása:

Csontos Attila polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

1.) Az alpolgármester megválasztása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az Mötv. 74.§-a alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg, ez azt jelenti, hogy egy alpolgármester megválasztása kötelező. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Dunaszentpál Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet 48.§ (1)-(2) bekezdései alapján a Képviselő-testület a tagjai közül a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. A Képviselő-testület a polgármester munkájának segítésére további 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választhat, aki olyan személy is lehet, aki nem tagja a képviselő-testületnek. Tájékoztatja a testületet, hogy Szabó Lajos képviselő eddig nem képviselő-testületi tagként társadalmi megbízatású alpolgármester volt, azonban erről a tisztségéről 2023. szeptember 17. napi hatállyal írásban lemondott.

Fentiek után alpolgármesternek javasolja megválasztani Szabó Lajos képviselő urat. Kérdezi Szabó Lajos képviselőt, hogy elvállalja-e az alpolgármesteri megbízatást, továbbá kéri-e zárt ülés elrendelését?

Szabó Lajos alpolgármester jelölt elmondja, hogy igen, vállalja, és nem kéri zárt ülés elrendelését.

Csontos Attila polgármester köszöni, hogy elfogadta a jelölését. Elmondja, hogy az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, amelynek lebonyolítását az SZMSZ alapján az Ügyrendi Bizottság, mint szavazatszámlláló bizottság végzi. Az Ügyrendi Bizottság tagjai: Tulokné Kovács Beatrix elnök, Szabó Károly tag, Szabó József tag. Elmondja, hogy az SZMSZ alapján a titkos szavazás szavazólapon, szavazófülke és szavazóurna igénybevételével történik. A szavazólap a jelölt neve mellett „igen”, „nem”, „tartózkodom” feliratú kockát tartalmaz, melynek X-szel történő bejelölésével a szavazat egyértelműen megállapítható, továbbá a szavazás napját és pecsétet. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a megválasztáshoz minősített többség szükséges, tehát legalább 3 igen szavazat.

Felkéri a szavazatszámlláló bizottságot, hogy készítse el a szavazólapokat. A szavazólapok elkészítése és a szavazás idejére szünetet rendel el.

Szünet 18.10-től 18.20-ig

Csontos Attila polgármester felkéri az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő, az Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet a titkos szavazás eredményéről az alábbiak szerint:

Szavazásra jogosult 5 képviselő volt.

Az urnában 5 szavazólap volt.

Érvénytelen szavazólap nem volt.

Alpolgármesterként Szabó Lajos képviselőre leadott

igen szavazatok száma: 4

nem szavazatok száma: 0

tartózkodás szavazatok száma: 1

Csontos Attila polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület Szabó Lajos képviselőt 4 igen 0 nem 1 tartózkodással alpolgármesternek megválasztotta.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
82/2023. (IX. 18.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében a képviselő-testület tagjai közül Szabó Lajos képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Felelős: Csontos Attila polgármester
Határidő: azonnal

Csontos Attila polgármester sok sikert kíván Szabó Lajos munkájához.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.)

2). Az alpolgármester eskütétele

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az alpolgármester e minőségben is köteles esküt tenni, mivel vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó szabályok. Nem elégséges a képviselői minőségben tett eskü, mivel alpolgármesterként a képviselői jogok gyakorlásán túl a polgármestert illető hatásköröket is gyakorolhat.

Felkéri a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni, és megkéri Szabó Lajos megválasztott alpolgármestert, hogy mondja utána az eskü szövegét:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Szabó Lajos képviselő:

*„Én, **Szabó Lajos** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

Isten engem úgy segítjen!”

Az új alpolgármester az esküokmányt aláírja.

(Az esküokmányok a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezik.)

Varga Zoltán HVB elnök 18.25 órakor távozik az ülésről.

3). Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Csontos Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az Mötv. 80.§ (2) bekezdése szerint: „A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.” Ez összességében maximum bruttó 292.500,- Ft lehet. A tiszteletdíj összege az Mötv. 80.§ (3) bekezdése szerint a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg. Javasolja, hogy az alpolgármester részére a tiszteletdíjat és a költségtérítést az előző alpolgármester részére meghatározott mértékben állapítsa meg a Képviselő-testület, ami számszerűsítve: tiszteletdíj havi bruttó 104.700,- Ft, költségtérítés havi bruttó 15.705,- Ft.

Szabó Lajos alpolgármester érintettsége okán kéri a szavazásból való kizárását.

A döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő (1 fő nem szavazott), a Képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2023. (IX. 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Lajos alpolgármestert érintettsége miatt kizárja az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására irányuló szavazásból.

Csontos Attila polgármester javasolja, hogy az alpolgármester részére a tiszteletdíjat és a költségtérítést az előző önkormányzati ciklusban meghatározott mértékben állapítsa meg a Képviselő-testület.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2023 (IX. 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései alapján 2023. szeptember 18. napjától Szabó Lajos társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó tiszteletdíját 104.700 Ft, azaz száznégyezer-hétszáz forint összegben, havi bruttó költségtérítését 15.705 Ft, azaz tizenötezer-hétszázöt forint összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a Dunaszentpáli Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a tiszteletdíj és a költségtérítés folyósításáról intézkedjen.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: azonnal

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az előző alpolgármester lemondott a tiszteletdíjáról és a költségtérítésről. Szabó Lajost kérdezi, hogy a tiszteletdíj és költségtérítés összegére igényt tart-e vagy arról lemond.

Szabó Lajos alpolgármester átadja írásos nyilatkozatát, hogy az alpolgármesteri tiszteletdíjról lemond, és a költségtérítést sem kívánja igénybe venni.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy természetesen amennyiben az alpolgármesteri feladatellátással kapcsolatban az alpolgármesternek költsége merül fel, azt az önkormányzat megtéríti. Javasolja, hogy Szabó Lajos alpolgármester kérését, miszerint lemond tiszteletdíjáról és a költségtérítés összegéről, a Képviselő-testület vegye tudomásul.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
85/2023. (IX. 18.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi Szabó Lajos alpolgármester azon nyilatkozatát, miszerint alpolgármesteri tiszteletdíjának teljes összegéről lemond, és az őt megillető költségtérítést nem veszi igénybe.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

(Az alpolgármester lemondó nyilatkozata a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

4.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. mellékletét képezi.)

Tájékoztató a 2023. I. félévi előirányzat módosításokról

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta.

Csontos Attila polgármester ismerteti az első félévi gazdálkodásról szóló beszámolót.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
86/2023. (IX. 18.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót- a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

5.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. mellékletét képezi.)

Javaslat a Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (III.7.) önkormányzati rendelet módosítására

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, nagyvonalakba ismerteti a rendelettervezet fő számait, a bevételi és kiadási oldalt. Kérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (III.7) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2023. (IX.19.) önkormányzati rendeletét

(A rendelet a jegyzőkönyv 8. mellékletét képezi.)

6.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. melléklete)

Javaslat a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti helyi működési rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, a polgármester ismerteti, hogy több bejelentés érkezett a közvilágítással kapcsolatos problémákra ezért a közvilágítás módosításához, eredeti állapotba való visszaállításához szükség van a rendelet megalkotására. A polgármester tájékoztató jelleggel elmondja, hogy 86 Ft/kw os árajánlatot kapott az önkormányzat a közvilágításra.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a képviselő-testület már márciusban jelezte a problémát ehhez képest szeptemberig elhúzódott ez az intézkedés.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az EON Zrt-nél ennyi ideig tartott az egyeztetés. Elmondja, hogy volt egy próbaidőszak ami nem vált be, de várni kellett pár hónapot, hogy alakulnak az átállítással kapcsolatos vélemények.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy Ő gondolta, hogy fizetett az önkormányzat egy összeget, az átállítás megtörténjen, de ha az nem megfelelő akkor további átállításokat végezhetett volna az önkormányzat. Elmondja, így nem volt értelme a befizetésnek.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ezt félreértette a képviselő, mert erről nem volt szó, de a rendelet megalkotása után kéri az önkormányzat az eredeti állapot visszaállítását.

Szabó Károly képviselő megkérdezi, hogy akkor a napszaknak megfelelően kapcsolódik majd a közvilágítás?

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy igen.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2023. (IX.19.) önkormányzati rendelete
a közvilágítás veszélyhelyzet ideje alatti helyi működési rendjéről**

(A rendelet a jegyzőkönyv 10. mellékletét képezi.)

7.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. mellékletét képezi.)

Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Csontos Attila polgármester ismerteti az előterjesztést, javasolja, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez.

A képviselő-testület támogatja a csatlakozást.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
87/2023. (IX. 18.) határozata**

1. Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához, az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja, továbbá
2. Felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozásról szóló Nyilatkozatot az EPER-Bursa regisztrációt követően az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő címére határidőn belül juttassa el, valamint az Általános Szerződési Feltételekben foglaltakat hajtsa végre.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: 2023. szeptember 29.

8.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12. melléklete.)

A Dunaszentpáli Nonprofit Kft. 2022. évi mérlegbeszámolójának elfogadása

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy nagysokára elkészült a remélhetőleg jó beszámoló, amit mindenki megkapott. A polgármester elmondja, hogy a Szabó Károly képviselő által ajánlott könyvelő árajánlatát megkapta az önkormányzat, ami nagyságrendekkel nem több, mint a korábbi könyvelőé, de ezt az évet még a korábbi könyvelővel kell megoldani, valószínűleg januártól váltani fogunk.

A polgármester megkérdezi van-e valakinek észrevétele, hozzászólása a beszámolóhoz?

Tulokné Kovács Beatrix képviselő a polgármestert kérdezi, hogy neki mi a véleménye a most elkészült beszámolóval kapcsolatban?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy annak érdekében, hogy működni tudjon a Kft., el kell fogadni a beszámolót, mert egyre több helyről érkezett észrevétel, hogy nincs elfogadva a beszámoló, és ez más elszámolás beadását is korlátozhatja.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy milyen következményekkel jár, ha nem lesz elfogadva a beszámoló?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a NAV felszámolási eljárást fog kezdeményezni. Az a véleménye, hogy vagy elfogadásra kerül a beszámoló, vagy kezdeményezni kell a Kft. megszüntetését.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy nem fogja elfogadni a beszámolót, mivel nagyon sok munkája benne van, hogy leellenőrizte a könyvelő munkáját, aki többszöri kérésre sem küldte el a hibátlan beszámolót. A képviselő részletezi a beszámolóban felfedezett hiányosságokat, hibákat. A képviselő elmondja, hogy a bank és a házi pénztár nem egyezik. Elmondja, hogy az ő kérdéseire a könyvelő biztosan tudna választ adni, de ő nincs itt.

Csontos Attila polgármester javasolja a beszámoló elfogadását, hogy ne legyen büntetés, és javasolja a Nonprofit Kft. 2023.12.31. nappal történő megszüntetését.

Szabó József képviselő elmondja, hogy kellemetlen helyzetben van, mert így a számok felolvasásával sem látja át ezt a beszámolót teljesen. Elmondja, nem tudja, melyik megoldás lenne a helyes, de jó lenne, ha nem a NAV kezdeményezné a megszüntetést, mert valószínű, hogy annak kemény anyagi vonzata lenne.

Szabó Károly képviselő elmondja, hogy egy mérleg elkészítése nagyon fontos, felelősségteljes feladat és amikor egy könyvelő már többször módosít egy beszámolót és még akkor is merülnek fel kérdések, az már nem lehet jó.

A képviselő azt is elmondja, hogy az önkormányzattól a pénzt átutaljuk működési célra a Kft-nek de utána már nincs beleszólása a képviselő-testületnek, hogy azt a pénzt mire költi a Kft.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy a LEADER pályázatok elszámolása nem sikerült, pedig abból is lett volna a Nonprofit Kft-nek pénze.

A témával kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 2 igen 2 nem és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 88/2023. (IX 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **nem fogadta el** az alábbi határozati javaslatot:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunaszentpáli Településfejlesztési Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolóját elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

9.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 13. melléklete.)

Döntés házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos megállapodásról

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, elmondja, hogy Dunaszeg Község Önkormányzata milyen költségtérítést szeretne kérni az önkormányzatoktól a gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatban.

A polgármester elmondja, hogy nem szeretné, hogy csak a lakosságárányos részt vennék alapul, hanem, hogy mennyi lenne itt a rendelési idő.

A polgármester elmondja, hogy azt javasolja, hogy ameddig Dunaszentpálon nincs rendelés, addig ne járuljon hozzá az önkormányzat a költségekhez.

Szabó József képviselő elmondja, hogy szerinte ezt az összeget ki kellene fizetni, mivel ígéretet kapott az önkormányzat, hogy októbertől megoldják a rendelést Dunaszentpálon.

A képviselő-testület kéri, hogy a költségtérítés megfizetése fejében legalább heti egy óra rendelési időt biztosítsanak Dunaszentpálon, ezzel kapcsolatban legyen egy írásos megkeresés Dunaszeg irányába.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 89/2023. (IX. 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a határozat mellékletét képező, házi gyermekorvosi körzet működtetésével kapcsolatos Megállapodást jóváhagyja, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

10.) napirendi pont

Döntést igénylő ügyek

a) Döntés fix kamatozású betét utólagos lekötéseinek jóváhagyásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 14. melléklete.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy a fix kamatozású betét utólagos lekötéséről szóló bankkivonatokat mindenki megkapta, kéri a képviselő-testület utólagos jóváhagyásukat.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 90/2023. (IX. 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete utólag hozzájárul az önkormányzat számlavezető pénzügyintézeténél indított alábbi betételekötésekhez:

Lekötés napja	Lejárat napja	Betét összege	Betét éves kamata
2023. 07.27	2023.08.10	15.000.000,- Ft	10,50%
2023. 08.15.	2023.08.29.	15.060.411,- Ft	10,50%

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

b) Döntés 2024/2025 tanév iskola felvételi körzetének meghatározásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 15. melléklete.)

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy az írásos előterjesztést mindenki megkapta, ismerteti ezt a napirendi pontot.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 91/2023 (IX. 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 24.§ (1) bekezdése alapján, a Győri Tankerületi Központ által megküldött, kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásával – a Dunaszegi Községi Általános Iskola Dunaszentpáli Telephelyének vonatkozásában – a következő tanévre vonatkozóan egyetért, azt nem kívánja módosítani.

2.Az EMMI rendelet fenti szakaszának előírása értelmében a jegyzői nyilvántartásban Dunaszentpál községben lakóhellyel ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek nem szerepel.

3.Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a Győri Tankerületi Központot.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: 2023. október 15.

c) Döntés a Duna-Gyöngye Óvoda kérelméről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 16. mellékletét képezi.)

Csontos Attila polgármester elmondja, az írásos előterjesztését a mai napon tudták kiküldeni a képviselő-testület részére, ismerteti Pongrácz Ferencné béremelési igényét és annak indokait. A

polgármester elmondja, hogy úgy tartja jogosnak, ha az egyik dajkának emeljük a fizetését, akkor a másoknak is kell béremelést adni.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő kérdése, hogy nem alakul ki bérfeszültség az óvónők és a dajkák között?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy nekik júliustól központilag megemelték a fizetésüket, amit majd novembertől kapnak meg. Ismerteti a státusz törvény alapján történt fizetésemelést. A polgármester elmondja, hogy Pongrácz Ferencné a munkahely váltáson gondolkozik. Elmondja, hogy a fizetésemelés október elsejétől lenne aktuális, ha megszavazza a képviselő-testület, a túlóra pedig a 2023-2024 nevelési évben keletkezendő túlmunkából adódik össze.

Szabó Károly képviselő kérdése milyen túlórája keletkezik egy dajkának?

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy van egy gyermek, akit már hatra hoznak az óvodában és délután sem tud elmenni a dajka előbb. Problémaként merül fel, hogy az új jogszabály alapján 2024-től 50 nap szabadság fog járni minden dolgozónak, azt is nehéz lesz kiadni.

A képviselő-testület részletesen átszámolja a kérelemben felmerült túlmunka járó összeget.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő elmondja, hogy túlórát nem is lehet kifizetni, és tavaly év végén is kaptak emelést.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy még azt sem tudni, milyen finanszírozást kapunk jövőre.

Szabó Károly képviselő javasolná az év végi jutalom megemelését, mivel túlórát nem lehet kifizetni.

Csontos Attila polgármester Szabó Károly képviselő javaslatára emeltetné az év végi jutalmat, és ha majd novemberben látni lehet a jövő évi finanszírozást, utána visszatérnének a kérelemre.

Szabó József képviselő is elmondja, hogy tájékoztatni kell az óvoda vezetőjét, hogy a költségvetési keretbe jelenleg mennyi emelés, esetleges kifizetés fér bele.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 92/2023. (IX.18) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Duna-Gyöngye Óvodában dajka munkakörben alkalmazott

Pongrácz Ferencné részére – 2023. évi eredményes munkája elismeréseként - bruttó 400.000,- Ft jutalmat állapít meg,
Tóthné Sándor Ildikó részre – 2023. évi eredményes munkája elismeréseként - bruttó 200.000,- Ft jutalmat állapít meg az önkormányzat 2023. évi költségvetése általános tartalék terhére.

Felelős: Csontos Attila polgármester
Határidő: 2023. december 31.

11.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 17. melléklete.)

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

Csontos Attila polgármester ismerteti az előterjesztést.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 93/2023. (IX. 18.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Csontos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirenden kívüli hozzászólások:

Szabó József képviselő elmondja, hogy a jövő évi költségvetésbe szeretné, ha lenne elkülönítve pénz a Dunaparton a vízfelület megtisztítására, nagyon sok a hínár és a sás. Tájékoztatja képviselő társait, hogy többszöri telefonos egyeztetés után küldött egy levelet Dunaszeg Község Önkormányzatának, hogy tudomásukra adja, hogy igenis szükség van helyben a gyermekorvosi rendelésre, ezt a saját nevében írta meg.

Csontos Attila polgármester elmondja, hogy ő ígéretet kapott a dunaszegi jegyzőtől, hogy ők mindet megtesznek, hogy legyen gyermekorvosi rendelés Dunaszentpálon októbertől.

Szabó Károly képviselő kérése, hogy a néhai Kozmáné Bodó Klára háza már több éve üresen áll, előtte nem rendezi senki a közterületet, szeretné, ha az önkormányzat lenyírná, mégis a falu központjában van.

A Képviselő-testület rendes, nyilvános ülésén további napirendi pontok tárgyalására nem került sor, Csontos Attila polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést 19 óra 35 perckor bezárta.

k.m.f.

Csontos Attila
polgármester



Kelemen Dóra
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:



Tulokné Kovács Beatrix
képviselő



Szabó József
képviselő